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EZ/164/2024/RL. Kielce dn. 13.09.2024 r

Do wszystkich zainteresowanych

dot. postepowania o udzielenia zamdéwienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na
podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo Zamdéwien Publicznych (tekst
jednolity: Dz. U. z 2024, poz. 1320) Przedmiotem zamoéwienia jest ,,Wyposazenie meblowe i inne
dodatkowe wyposazenie, akcesoria medyczne i niemedyczne przeznaczone do wszystkich
pomieszczen dla inwestycji pn. ,,Rozbudowa Wojewodzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach o
sale porodowe z salg do cie¢ cesarskich wraz z niezb¢dng infrastruktura i wyposazeniem”.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dziatajac w oparciu o art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamdéwien
publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), Zamawiajacy Wojewddzki Szpltal Zespolony
w Kielcach ul. Grunwaldzka 45 udostepnia odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1
Czy Zamawiajgcy dopusci w pakiecie nr 2 - komputer stacjonarny z zainstalowang karta WIFI 802.1ac?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszeza.

Pytanie nr 2
Prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajgcy posiada umywalki i zlewozmywaki przeznaczone do zabuddéw

wymienionych w zestawieniu asortymentowo- cenowym ?

Odpowieds;: Tak, Zamawiajacy potwierdza, posiada umywalki oraz zlewozmywaki.

1. Zlewozmywak jednokomorowy ORION Symbol SKO 011T KUCHINOX,

2. Umywalke ceramiczng wpuszczang w blat Geberit VariForm, owalna z potka z otworem na baterig,
nrart 500.712.01.02

Pytanie nr 3
Pom. 0.15 pozycja DK1 — Zamawiajacy wymaga diugosci 1,8 metra blatu typu Trespa? Wg naszej

wiedzy i doswiadczenia w tego rodzaju pomieszczeniach nie ma potrzeby montazu tak wysokiej jakosci
blatéw.

Odpowied;: Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie blatu Postforming (plyta widrowa
laminowana), zmywalnego, odpornego na §rodki do dezynfekcji, o grubodci min. 32 mm,
kolorystyka do uzgoednienia z Zamawiajacym.

Pytanie nr 4
Pom. 1.03 Sala porodowa — w pozycji CK1 Zamawiajacy wymaga : Szafka stojaca umywalkowa

wymiary minimum szer.800 mm x gt. 600mm x wys.950mm z szufladami 3 szuflady, z uchwytami
metalowymi, na nézkach metalowych
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Szafka stojgca wymiary minimum szer.800 mm x gt. 600mm x wys.950mm, zamykana z uchwytami
metalowymi, na nézkach metalowych — 2 kpl czyli dlugos¢ blatu powinna by¢ 3,2 metra biezacego. W
pozycji natomiast DK 1 — Zamawiajacy wymaga 1,6 m blatu. Prosz¢ o zweryfikowania albo ilosci szafek
albo dlugosci blatu.

Pom. 1.03 Sala porodowa — w pozycji Cwl — szafek wiszacych jest 2 kpl po 800 mm — prosze tez o
weryfikacje ilo$ci szafek w-zaleznosci od odpowiedzi na pytanie powyzej .

Odpowied;: Zamawiajacy modyfikuje tre§¢ SWZ w zakresie zal. nr 2 formularz asortymentowo-
cenowy .W zalgczeniu zmodyfikowany formularz asortymentowo - cenowy .

Pytanie nr 5
Pom. 1.03 Sala porodowa — prosimy o wskazanie jak czyta¢ zapis — Blat typu trespa dt min. 1600 mm i

oferent ma policzy¢ 1,6 kpl takiego blatu?

Dkl | Blat wykonany na wymiar, dostosowany do zabudowy meblowej | 1,6 kpl.
stojgcej— blat typu trepsa, di. min 1600mm gt 600mm, kolor do :
wyboru z Zamawiajacym

Odpowied;: Zamawiajacy modyfikuje tres¢ SWZ w zakresie zal. nr 2 formularz asortymentowo-
cenowy .W zalaczeniu zmodyfikowany formularz asortymentowo - cenowy .

Pytanie nr 6
W ktorych pomieszczeniach Zamawiajacy wymaga zabudow meblowych wedlug technologii

medycznej wskazanej w zataczniku 2.127

Odpowied;: Zamawiajacy informuje, iz zabudowa meblowa wedlug technologii medycznej
wskazanej w zalgczniku 2.12 wykona¢ w pomieszczeniach: 1.33 Sluza Pacjenta, 1.32
Przygotowanie lekarzy, 1.27 §luza materialowa, 1.35 Sala cie¢ cesarskich.

Pytanie nr 7
Pom. 1.06 — Zabudowa ladg prosze o wskazanie — czy Zamawiajacy wymaga napisu — naklejki

umieszczonej na zabudowie frontowej lady i pod$wietlenia LED w ladzie?
Odpowied;: Zamawiajacy dopuszcza naklejki umieszczonej na zabudowie frontowej lady i
podswietlenia LED w ladzie.

Pytanie nr 8 )

Prosimy o potwierdzenie ilosci blatu 4 metry biezace? Ilos¢ szafek wskazuje 3 metry — 4x600+ np. 1 x
800 mm zlewozmywakowa. Prosimy o potwierdzenie ilo$ci blatu 4 kpl = 4 metry biezace.

1.06a DYZURKA POLOZNYCH
Ckls, DK1 Szafka stojgca 60x60x85 zamykana na klucz 3 kpl.
Szafka stojaca z 3 szufladami 60x60x85 1 kpl.
Z3s Szafka stojaca zlewozmywakowa 1 kpl.
Dkls Blat kuchenny wykonana na wymiar 4 kpl.
Cwls Szafka wiszaca 60x60x35, zamykana na klucz | 5 kpl
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Odpowied?: Zamawiajacy modyfikuje tres¢ SWZ w zakresie zal. nr 2 formularz asortymentowo-
cenowy .W zalaczeniu zmodyfikowany formularz asortymentowo - cenowy .

Pytanie nr 9
Dotyczy pomieszczenia 1.10 sala porodowa Zamawiajagcy w wierszu 111 i 112 opisuje szafki stojace i

wiszace jako 1 kpl a nastgpnie w pozycjach kolejnych opisuje szafki wiszace — czy jest to celowe i
zabudowa wiszaca bedzie dtuzsza od stojacej?

Szafka stojaca wymiary minimum szer.500 mm x gt. 600mm x wys.950mm, 1 kpl.
zamykana z uchwytami metalowymi, na nézkach metalowych oraz Szafka
wiszaca zamykana na klucz, wymiary minimum szer. 500mm x gh.350mm x
wys.600mm z uchwytami metalowymi

Szafka stojaca z 3 szufladami wymiary minimum szer.600 mm x gh. 600mm x- 1 kpl.
wys.950mm, zamykana z uchwytami metalowymi, na ndzkach metalowych oraz
Szafka wiszaca zamykana na klucz, wymiary minimum szer. 600mm x gt.350mm
x wys.600mm z uchwytami metalowymi

Szafka wiszaca zamykana na klucz wymiary minimum szer. 500mm x gt.350mm | 1 kpl.
X wys.600mm z uchwytami metalowymi

Szafka wiszaca zamykana na klucz wymiary minimum szer. 600mm x gt.350mm | 1 kpl.
X wys.600mm z uchwytami metalowymi ~

Blat wykonany na wymiar, dostosowany do zabudowy meblowej stojacej— blat 1,1 | kpL
typu trepsa, dt. min 800mm gt 600mm, kolor do wyboru z Zamawiajacym

Odpowiedz: Zamawiajacy modyfikuje tres¢ SWZ w zakresie zal. nr 2 formularz asortymentowo-
cenowy .W zalgczeniu zmodyfikowany formularz asortymentowo - cenowy .

Pytanie nr 10
Dotyczy pomieszczenia 1.11 sala porodowa — Zamawiajacy wskazuje zabudowe po zliczeniu szafek

stojacych o dhugosci 2200 mm a blat skazuje 1,7 kpl — w opisie opisujac go 1700 mm. Proszg¢ o
wskazanie jasne ilosci blatu lub weryfikacje ilosci szafek.

Ckl | Szafka stojaca zamykana na kluczyk wymiary minimum szer.500 mm x 2 kpl.
gl. 600mm x wys.950mm, zamykana z uchwytami metalowymi, na
ndzkach metalowych oraz Szafka wiszaca zamykana wymiary minimum
szer. 500mm x gt.350mm x wys.600mm z uchwytami metalowymi

Szafka stojaca 3 szufladowa wymiary minimum szer.600 mm x gt. 600mm x 1 kpl
wys.950mm, zamykana z uchwytami metalowymi, na nézkach metalowych oraz
Szafka wiszaca zamykana na kluczyk wymiary minimum szer. 600mm x
gl.350mm x wys.600mm z uchwytami metalowymi

Szafka stojaca umywalkowa, wymiary minimum szer.600 mm x gt. 600mm x 1 kpl
wys.950mm, zamykana z uchwytami metalowymi, na nézkach metalowych oraz
Szafka wiszaca zamykana wymiary minimum szer. 600mm x gt.350mm x
wys.600mm z uchwytami metalowymi

Dk1 | Blat wykonany na wymiar, dostosowany do zabudowy meblowe;j stojacej—| 1,7 kpl.
blat typu trepsa, di. min 1700mm gt 600mm, kolor do wyboru z
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Zamawiajagcym

Odpowiedz: Zamawiajacy modyfikuje tres¢ SWZ w zakresie zal. nr 2 formularz asortymentowo-
cenowy .W zalaczeniu zmodyfikowany formularz asortymentowo - cenowy .

Pytanie nr 11
Dotyczy pomieszczenia 1.15 sala porodowa — prosze o wskazanie dlugosci blatu lub zweryfikowanie

ilosci szafek — 4 x 800 mm = 3200 mm diugos¢ blatéw. Dwie pozycje dotyczace szafek 800 mm 3
szuflady maja taki sam opis — moze szafki w ilosci 2sztuk mialy by¢ 600 mm i wtedy blat 2,8 mb.

Ckl | Szafka stojgca umywalkowa wymiary minimum szer.800 mm x gt. 600mm x | 1 szt.
wys.950mm, zamykana z uchwytami metalowymi, na nézkach metalowych

Szafka wiszaca zamykana wymiary minimum szer. 600mm x gt.350mm x wys.600mm | 2 szt.

z uchwytami metalowymi '

Ck2 | Szafka wiszaca zamykana wymiary minimum szer. 800mm x gt.350mm x 2 szt.

wys.600mm z uchwytami metalowymi

Ckl | Szafka stojgca wymiary minimum szer.800 mm x gh. 600mm x wys.950mm, 1 szt.
zamykana z uchwytami metalowymi, na ndzkach metalowych z szufladami

Szafka stojaca z 3 szufladami wymiary minimum szer.800 mm x gl. 600mm x 2 szt.
wys.950mm, zamykana z uchwytami metalowymi, na nézkach metalowych z
szufladami

Dkl | Blat wykonany na wymiar, dostosowany do zabudowy meblowej stojacej— blat| 2,8 | mb
typu Trepsa, dt. min 2800mm gt. 600mm, kolor do wyboru z Zamawiajacym

Odpowied; Zamawiajacy modyfikuje tre§¢ SWZ w zakresie zal. nr 2 formularz aéortymentowo-
cenowy .W zalaczeniu zmodyfikowany formularz asortymentowo - cenowy .

Pytanie nr 12
Pom 1.19 Pokéj lekarzy — DK1s — blat HPL — ma by¢ tak jak wskazana technologia w zat 2.13 blatem

typu Trespa? Wg naszej wiedzy i dos§wiadczenia nie ma potrzeby stosowania tak wysokiej jakosci
blatéw do tego rodzaju pomieszczenia.

Odpowied?: Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie blatu Postforming (plyta widrowa
laminowana), zmywalnego, odpornego na S$rodki do dezynfekeji, o grubosci min. 32mm,
kolorystyka do uzgodnienia z Zamawiajacym.

Pytanie nr 13
Pom. 1.24 Pomieszczenie socjalne Blat DK 1s — blat HPL ma by¢ tak jak wskazana technologia w zat.

2.13 blatem typu Trespa? Wg naszej wiedzy i doswiadczenia nie ma potrzeby stosowania tak wysokiej
jakosci blatow do tego rodzaju pomieszczenia.

Odpowied;: Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie blatu Postforming (plyta widrowa
laminowana), zmywalnego, odpornego na Srodki do dezynfekcji, o grubosci min. 32mm,
kolorystyka do uzgodnienia z Zamawiajgcym.
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Pytanie nr 14 :
Pom. 1.33 Prosimy Zamawiajacego o potwierdzenie ze szafa ma byé wykonana w technologii opisane w

zat. 2.12

SO4 Szafa dwudrzwiowa przeszklona nierdzewna z 5 pétkami na 1 kpl.| zal
narzedzia 1200x400x1800 2.12

Odpowied?: Zamawiajgcy potwierdza, szafa ma by¢ wykonana w technologii medycznej opisanej
w zal. 2.12

Pytanie nr 15
Pom. 1.36 KIEROWNIK - czy Zamawiajacy moze potwierdzi¢ iz szafa w tym pomieszczeniu ma by¢

wykonana w technologii 2.12? Czy szafa ma by¢ w calosci wykonana z stali kwasoodporne;j?

Ce7 | Szafa metalowa kwasoodporna szer.800mmxgt.450mmxwys.1800mm -| 1 szt. | zal
2 stronnie otwierana, zamykana, na leki, nie przeszklona 2.12

Odpowied?: Zamawiajacy informuje, iz szafa ma by¢ wykonana w technologii medycznej opisanej
w zal. 2.12.

Pytanie nr 16
Pom. 1.36 KIEROWNIK- czy Zamawiajacy dopusci szafe z sejfem o ponizszych parametrach:

Lp. | Opis wymaganych parametrow technicznych

I Szafa skiadajgca si¢ z trzech modutéw : gorny przeszklony, srodkowy szuflady plus sejf, dolny
zamykany na drzwi

2 Szafa metalowa wyposazona w otwory na tylnej i bocznej $ciance, ktére umozliwiaja
przymocowanie jej do $ciany

3 Szafa wyposazona w oddzielne zamki do poszczegblnych moduléw (przeszklonej gablota,
szuflad i modulu dolnego)

Sejf posiadajacy podwdjne zabezpieczenie wyposazony w zamek na szyfr

Szafa wykonana ze stali o grubosci min. 0,6 mm malowana proszkowo

Wymiary szuflad:390x300x80

4
5
6 Wymiary szafy:900x400x1800
7
8

Wymiary sejfu:350x300x330

Odpowied?: Zamawiajacy dopuszcza szafe z sejfem o ponizszych parametrach:

Lp. | Opis wymaganych parametréw technicznych

1.| Szafa sktadajaca sie z trzech modulow : gérme drzwi petne zamykane na klucz, Srodkowy szuflady
plus sejf, dolny zamykany na klucz, drzwi pehne,

2.| Szafa metalowa wyposazona w otwory na tylnej i bocznej S$ciance, ktdre umozliwiajg
przymocowanie jej do §ciany

3.| Szafa wyposazona w oddzielne zamki do poszczegdlnych moduléw (modutu gérnego, szuflad i
modulu dolnego)
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4.| Sejf posiadajacy podwojne zabezpieczenie wyposazony w zamek na szyfr

5.| Szafa wykonana ze stali o grubosci min. 0,6 mm malowana proszkowo

6.| Wymiary szafy:900x400x1800

7.| Wymiary szuflad:390x300x80

8.| Wymiary sejfu:350x300x330

Pytanie nr 17
Dotyczy Pakietu nr 1 mebli medycznych wraz z montazem oraz drobnego wyposazenia medycznego

Pytania do zal. 2.2 Materac przy drabinkach

Czy Zamawiajacy przychyli si¢ do pro$by i dopusci materac producenta nie posiadajacego Certyfikatu
producenta dla Systemu Zarzadzania wg. PN-EN ISO 13485 ?

Odpowied?: Zamawiajacy, nie dopuszcza.

Pytanie nr 18
Dotyczy Pakietu nr 1 mebli medycznych wraz z montazem oraz drobnego wyposazenia medycznego

Pytania do zal. 2.2 Materac przy drabinkach

Czy Zamawiajacy przychyli si¢ do prosby i dopusci materac producenta nie posiadajacego Certyfikatu
producenta dla Systemu Zarzadzania wg. PN-EN ISO 9001 ?

Odpowied;: Zamawiajacy, nie dopuszcza.

Pytanie nr 19
Dotyczy zal. 2.3 : Zestaw lazienkowy (kpl.): dozownik mydfa + dozownik na plyn do dezynfekc;ji

+podajnik recznikéw papierowych + szczotka do wc +wieszak na papier toaletowy+ pojemnik na
odpadki (wszystkie elementy zestawu winne pochodzi¢ od jednego producenta).

Prosimy o doprecyzowanie Czy Zamawiajacy oczekuje pojemnikéw na mydto w plynie oraz plynéw
dezynfekcyjnych uzupetianych z kanistra czy jednorazowymi wktadami?

Odpowied;: Zamawiajacy oczekuje pojemnikéw na mydlo w plynie oraz plynéw dezynfekcyjnych
uzupelnianych jednorazowymi wkladami.

Pytanie nr 20
Dotyczy zal. 2.5 Fotel dwuosobowy rozkladany.

Czy Zamawiajacy dopusci fotel producenta nie posiadajacego Certyfikatu dla Systemu Zarzadzania wg.
PN-EN ISO 13485? Nadmieniamy, ze fotel nie jest wyrobem medycznym, produkowanym przez firmy
specjalizujace si¢ w produkcji mebli tapicerowanych.

Odpowied?: Zamawiajacy, dopuszcza fotel producenta nie posiadajacego Certyfikatu dla Systemu
Zarzadzania wg. PN-EN ISO 13485. Zamawiajacy wymaga zastosowania materialu zmywalnego,
odpornego na $rodki do dezynfekcji.
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Pytanie nr 21
Dotyczy zal. 2.5 Fotel dwuosobowy rozkladany.

Czy Zamawiajacy dopusci mobilny fotel jednoosobowy z funkcja spania, pojemnikiem na posciel,
tapicerowany materialem latwozmywalnym o wymiarach calkowitych 1050x780x1030 c¢m oraz
wymiarach powierzchni spania 580x1940mm?

Odpowied;: Zamawiajacy, dopuszcza mobilny fotel jednoosobowy z funkcja spania, pojemnikiem
na posciel, tapicerowany materialem latwozmywalnym o wymiarach catkowitych 1050x780x1030
cm oraz wymiarach powierzchni spania 580x1940mm

Pytanie nr 22
Dotyczy zal. 2.6 Sofa wypoczynkowa.

Czy Zamawiajacy dopusci sofe wypoczynkows z tolerancja wymiaréw +/-100mm?
Odpowied;: Zamawiajacy, nie dopuszcza sofy wypoczynkowej z tolerancja wymiarow +/-100mm’

Pytanie nr 23
Dotyczy zal. 2.6 Sofa wypoczynkowa.

Czy Zamawiajacy dopusci kanape rozkladana o glebokoscei w pozycji ztozonej 0ok.900mm?
Odpowied;: Zamawiajacy dopuszcza kanape rozkladana o glebokosci w pozycji zlozonej
ok.900mm.

Pytanie nr 24
Dotyczy zal. 2.8 Fotel do biurka

Czy Zamawiajacy dopusci fotel producenta nie posiadajacego Certyfikatu dla Systemu Zarzqdzania wg.
PN-EN ISO 13485? Nadmieniamy, ze fotel do biurka nie jest wyrobem medycznym w rozumieniu
ustawy o wyrobach medycznych.

Odpowied;: Zamawiajacy dopuszeza fotel producenta nie posiadajacego Certyfikatu dla Systemu
Zarzadzania wg. PN-EN ISO 13485. Zamawiajacy wymaga zastosowania materialu zmywalnego,
odpornego na Srodki do dezynfekcji.

Pytanie nr 25
Dotyczy zal. 2.8 Fotel do biurka

Czy Zamawiajacy dopusci fotel producenta nie posiadajacego Certyfikatu dla Systemu Zarzgdzania wg.
PN-EN ISO 9001?

Odpowied;: Zamawiajacy dopuszcza fotel producenta nie posiadajacego Certyfikatu dla Systemu
Zarzadzania wg. PN-EN ISO 9001

Pytanie nr 26
Dotyczy zal. 2.8 Fotel do biurka

Czy Zamawiajacy dopusci fotel o ponizszych parametrach? Nadmieniamy, Zer jest to rozwigzanie nie
gorsze od wymaganego.

Krzesto na piecioramiennej podstawie z kétkami nie brudzqcymi podiogi o @ 50 mm. Podstawa
poliamidowa w kolorze czarnym.

Siedzisko i oparcie tapicerowane materiatem wodoodpornym, tatwo zmywalnym.

Krzesto o czarnej podstawie, z czarnymi podiokietnikami.
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Krzesto z mechanizmem CPT. Mozliwos¢ blokady kgta odchylenia oparcia w wybranej pozycji.
Mozliwos¢ regulacji glebokosci siedziska oraz wysokosci oparcia (mechanizm Srubowy)

Wysokos¢ siedziska regulowana za pomocq sprezyny gazowej w zakresie 400-520 mm.

Podstawa o 9: 645 mm

Wysokos¢ podiokiemikow: 210mm

Regulacja wysokosci: 970-1155mm

Odpowiedz: Zamawiajacy, nie dopuszcza. Zamawiajacemu zalezZy na podstawie
metalowej/chromowe;j.

Pytanie nr 27
Dotyczy zal. 2.9 Pojemnik na odpadki wykonany ze stali nierdzewnej

Czy Zamawiajacy dopusci pojemnik na odpadki producenta nie posiadajacego Certyfikatu dla Systemu
Zarzadzania wg. PN-EN ISO 134857

Odpowied?: Zamawiajacy, dopuszcza pojemnik na odpadki producenta nie posnada]qcego
Certyfikatu dla Systemu Zarzadzania wg. PN-EN ISO 13485

Pytanie nr 28
Dotyczy zal. 2.9 Pojemnik na odpadki wykonany ze stali nierdzewnej

Czy Zamawiajacy dopusci pojemnik na odpadki producenta nie posiadajacego Certyfikatu dla Systemu
Zarzadzania wg. PN-EN ISO 90017

Odpowied;: Zamawiajacy, dopuszcza pojemnik na odpadki producenta nie posiadajacego
Certyfikatu dla Systemu Zarzadzania wg. PN-EN ISO 9001

Pytanie nr 29
Dotyczy zal. 2.9 Pojemnik na odpadki wykonany ze stali nierdzewnej

Czy Zamawiajacy dopusci pojemnik na odpadki/ kosz po ponizszych parametrach:?

Kosz ze stali nierdzewnej 430 szczotkowanej z wykonczeniem matowym, pojemnosé 30 I, wewnqtrz
pojemnik z plastiku z uchwytem do przenoszenia, otwierany pedatowo. Mechanizm otwierajgcy
wykonany stalowy z elementem z tworzywa. Wymiary: wysokos¢ 590mm; Srednica 275 mm

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 30
Dotyczy zal. 2.10 Krzeselko

Czy Zamawiajacy dopusci krzeselko producenta nie posiadajacego Certyfikatu dla Systemu Zarzadzania
wg. PN-EN ISO 13485? Nadmieniamy, ze fotel do biurka nie jest wyrobem medycznym w rozumieniu
ustawy o wyrobach medycznych.

Odpowied;: Zamawiajacy dopuszcza, Krzeselko producenta nie posiadajgcego Certyfikatu dia
Systemu Zarzadzania wg. PN-EN ISO 13485. Zamawiajacy wymaga zastosowania materialu
zmywalnego, odpornego na Srodki do dezynfekeji.

Pytanie nr 31
Dotyczy zal. 2.10 Krzeselko

Czy Zamawiajacy dopusci krzesetko producenta nie posiadajacego Certyfikatu dla Systemu Zarzadzania
wg. PN-EN ISO 9001?

Dzial Zamdwien Publicznych
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Odpowiedt: Zamawiajgcy dopuszcza, krzeselko producenta nie posiadajacego Certyfikatu dla
Systemu Zarzadzania wg. PN-EN ISO 9001. Zamawiajacy wymaga zastosowania materialu
zmywalnego, odpornego na $rodki do dezynfekcji.

Pytanie nr 32
Dotyczy zal 2.10 Krzesetko

Czy Zamawiajacy dopusci krzesto na plozie o ponizszych parametrach? Nadmieniamy ze jest to
rozwigzanie minimalnie rdznigce si¢ od wymaganego:

Ploza chromowana ze zintegrowanymi podlokietnikami

Tapicerowane naktadki podiokietnikéw

Kubelek tapicerowany w catosci materiatem tatwo zmywalnym

Stopki do powierzchni migkkich lub twardych

Wymiary : 854x545x540 mm

Odpowied?: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 33
Dotyczy zal 2.12 Meble medyczne

Czy Zamawiajgcy dopusci meble z frontami wykonanymi ze stali ocynkowanej lakierowanej proszkowo
farbami o wilasciwodciach antybakteryjnych? Nadmieniamy, ze jest to rozwigzanie lepsze od
wymaganego.

Odpowied;: Zamawiajacy dopuszcza, meble z frontami wykonanymi ze stali ocynkowanej
lakierowanej proszkowo farbami o wlasciwosciach antybakteryjnych.

Pytanie nr 34
Dotyczy zal. 2.12 Meble medyczne

Prosimy o doprecyzowanie, czy z uwagi na aspekt higieniczny Zamawiajacy oczekuje frontéw o
konstrukcji dwupanelowej gr. min. 22mm (panel zewngtrzny + wewnetrzny) z jednoczesciowa
silikonowa uszczelkg? Panel z wypelieniem usztywniajaco -wygluszajacym.

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza fronty o konstrukeji dwupanelowej gr. min. 22mm (panel
zewngetrzny + wewnetrzny) z jednoczesciows silikonows uszczelka.

Pytanie nr 35
Dotyczy zal. 2.12 Meble medyczne

Czy Zamawiajacy dopusci meble wyposazone w specjalne metalowe rastry (listwy) do ktdrych moque
si¢ wsporniki w ksztalcie litery L, z mozliwoscia regulacji wysokosci pétki co 25 mm, wsporniki
wyposazone w nakiadki zabezpieczajace przed wypadnigciem potki? Nadmieniamy, ze jest to parametr
zdecydowanie lepszy od wymaganego. Opisane rozwigzanie wymaga nawiercen, ktore niekorzystnie
wplywa na aspekt higieniczny oraz trwatos¢ bryly.

Odpowied?: Zamawiajacy dopuszcza meble wyposazone w specjalne metalowe rastry (listwy) do
ktérych mocuje si¢ wsporniki w ksztalcie litery L, z mozliwoscia regulacji wysokosci polki co 25
mm, wsporniki wyposazone w nakladki zabezpieczajace przed wypadni¢ciem polki.

Pytanie nr 36
Dotyczy zal. 2.12 Meble medyczne

Czy Zamawiajacy dopusci meble posadowione na czterostronnym, stalowym cokole nosnym o wys. 100
mm, cokole ocynkowanym lakierowanym farbami antybakteryjnymi? Nadmieniamy, ze jest to
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rozwigzanie lepsze od wymaganego. N6zki nie daja mozliwosci umycia strefy pod szafkami jak réwniez
pomigdzy ndézkami zestawionych bryl. Nalezy pamigta¢ ze dostgp do tylnych nézek( od $ciany) jest
bardzo trudny, wlasciwie strefa ta nigdy nie jest wlasciwie umyta

Odpowied?: 7Zamawiajacy dopuszcza meble posadowione na czterostronnym, stalowym cokole
no$nym o wys. 100 mm, cokole ocynkowanym lakierowanym farbami antybakteryjnymi.

Pytanie nr 37
Dotyczy zal. 2.12 Meble medyczne

Czy z uwagi na przeznaczenie mebli co za tym idzie aspekt higieniczny mebli, Zamawiajacy oczekuje
zeby szafy i szafki wiszace posiadaly stalowy, ocynkowany lakierowany proszkowo gorny cokét
wykonczeniowy o gr. 28 mm, wysunigty w stosunku do korpusu tak azeby licowat si¢ z frontami mebli?
Nadmieniamy, ze jest to rozwigzanie zdecydowanie podnoszace aspekt higieniczny mebla.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 38
Dotyczy zal. 2.12 Meble medyczne

Czy Zamawiajacy uzna za spetnienie wymogu atestow z punktow 16, 17 oraz 18 skladajac certyfikaty
certyfikatu ISO 13485:2016 oraz ISO 90017 Nadmieniamy, ze uzyskanie certyfikatu ISO 13485:2016
jest wysoce restrykcyjne i zeby go uzyska¢ dla mebli medycznych nalezy przediozy¢ wszystkie
mozliwe atesty na elementy skladowe, meble przed uzyskaniem ISO 13485:2016 sg weryfikowane pod
wzgledem ergonomii, funkcjonalno$ci, wytrzymatosci i bezpieczenstwa uzytkowania.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 39
Dotyczy zal. 2.12 Meble medyczne

Czy Zamawiajacy dopusci szafy o wysokosci 2100 mm oraz szafki wiszace o wysokosci / glebokosci
wynoszacej: 720x300mm?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 40
Dotyczy zal.2.13 Meble plycinowe

Czy Zamawiajacy uzna za spelnienie wymogu atestow z punktow 20, 21 oraz 22 skladajac certyfikaty
certyfikatu ISO 13485:2016 oraz ISO 9001 wymagane w pkt. 23 oraz 24 tabeli wymogow
technicznych? Nadmieniamy, ze uzyskanie certyfikatu ISO 13485:2016 jest wysoce restrykcyjne i zeby
go uzyskaé dla mebli medycznych nalezy przedlozy¢ wszystkie mozliwe atesty na elementy sktadowe,
meble przed uzyskaniem ISO 13485:2016 sa weryfikowane pod wzgledem ergonomii, funkcjonalnosci,
wytrzymatosci i bezpieczenstwa uzytkowania.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 41
Dotyczy zal. 2.13 Meble plycinowe

Czy Zamawiajacy dopusci meble na stalowych noézkach 120mm (+/-20mm) z cokotem
wykonczeniowym?
Odpowieds: Zamawiajacy, nie dopuszcza.
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Pytanie nr 42
Dotyczy zal. 2.13 Meble plycinowe

Czy Zamawiajacy dopusci szafy o wysokosci 2100 mm oraz szafki wiszace o wysokosci / glebokosci
wynoszacej: 720x300mm?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 43
Dotyczy zal. 2.14 Regal magazynowy

Czy Zamawiajacy dopusci regat ze stali nierdzewnej z potkami petnymi wykonanymi z blachy min. 1
mm, potki z wzmocnieniem?

Odpowied?;: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 44
Dotyczy zal. 2.14 Regal magazynowy

Czy Zamawiajgcy dopusci regal producenta ktéry posiada ISO 9001, ale nie posiada I PN-EN ISO
13485? Nadmieniamy, ze regaly magazynie nie s3 wyrobami medycznymi w rozumieniu ustawy o
wyrobach medycznych.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 45
Dotyczy zal. 2.17 Zamrazarka skrzyniowa

Czy Zamawiajacy dopusci zamrazarke wyposazong z lampka sygnalizujaca wzrost temperatury bez
dodatkowej sygnalizacji dzwiekowej? Nadmieniamy, Ze opisany przez Zamawiajgcego produkt,
zgodnie z informacja producenta nie posiada sygnalizacji dzwigkowej sygnalizujgcej wzrost
temperatury .

Odpowied?: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 46
Dotyczy zal. 2.17 Zamrazarka skrzyniowa

Czy Zamawiajgcy dopusci zamrazarke wyposazona bez dodatkowej sygnalizacji dzwigkowej otwartych
drzwi? Nadmieniamy, Ze opisany przez Zamawiajacego produkt, zgodnie z informacjg producenta nie
posiada sygnalizacji dzwiekowej otwartych drzwi.

Odpowied?: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 47
Dotyczy zal. 2.19 Stolik zabiegowy

Czy Zamawiajgcy przychyli si¢ do prosby i dopusci do zaoferowania zamiennie stolik zabiegowy o
ponizszych parametrach?

Stolik oddzialowy: 1xblat z szufladg (blat:705x415x20mm szuflada:655x385x155mm), 1xpotka
655x415x20mmWYPOSAZENIE: Ix stelaz do worka na odpady z pokrywa uchylng WYKONANIE: -
stelaz aluminiowo - stalowy lakierowany proszkowo na biato, z kanalami montazowymi po
wewnetrznej stronie, umozliwiajacy dowolna regulacje wysokosci pétek, przystosowany do montazu
wyposazenia dodatkowego wylgcznie za pomoca elementéw zlacznych bez koniecznosci wykonywania
otwor6ow, wyposazony w kota o §rednicy 75 mm, w tym dwa z blokada, z uchwytami do prowadzenia z
preta o $rednicy 8 mm stanowiacymi zintegrowany element konstrukcji- blat, pétka ze stali
kwasoodpornej gat. 0H18N9, montowany na stale do stelaza, z podniesionym rantem-szuflada stalowa
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lakierowana proszkowo na bialo- stelaz do worka na odpady stalowy lakierowany proszkowo, z
pokrywa z tworzywa ABS w kolorze bialym. Wymiary calkowite: 950x480x880 mm Wymiary blatu
gornego: 705x415x20 mm Wymiary potki: 655x415x20 mm Wymiary powierzchni uzytkowej potki:
652x412x17 mm Wymiary szuflady: 655x385x155 mm Wymiary powierzchni uzytkowej szuflady:
580x345x125 mm [szeroko$¢ x glebokosé x wysokos¢]

Odpowiedz: Zamawiajacy, nie dopuszcza.

Pytanie nr 48
Dotyczy zal. 2.20 Wézek do przewozu pacjenta w pozycji lezacej

Czy Zamawiajacy przychyli si¢ do prosby 1 dopusci do zaoferowania zamiennie wézek do transportu
pacjenta w pozycji lezacej o ponizszych parametrach?

Wozek regulowany na dwdch kolumnach hydraulicznych z ostong aluminiowa

Konstrukcja leza wykonana stali pokrytej lakierem proszkowym, odpornym na uszkodzenia]
mechaniczne, chemiczne oraz promieniowanie UV

Szerokosé catkowita: 840mm

Dlugos¢ catkowita: 2220 mm

Zdejmowany materac z poliuretanowe]j pianki w pokrowcu z tkaniny nieprzemakalnej, tatwy do
mycia i dezynfekeji.

Leze wozka o wymiarach: 655x1950 mm

Materac o grubosci 100mm

Wysokos$¢ regulowana noznie za pomoca pompy hydraulicznej w zakresie: 600-860mm, regulacja
odbywa sie za pomocg pedaldéw umieszczonych po obu stronach, wzdluz leza wézka.

Pozycja Trendelenburga / anty-Trendelenburga regulowana noznie za pomoca pompy hydraulicznej
w zakresie: 120 regulacja odbywa si¢ za pomoca 2 pedatow umieszczonych po obu stronach, wzdhuz
leza wozka

Bezpieczne obciazenie robocze wozka 320kg

Leze czterosekcyijne przezierne dla promieni RTG

Barierki boczne o dilugosci % leza, skladane wzdtuz do poziomu ramy leza z mechanizmem
zapobiegajacym przytrzasnieciu.

Kazda z barierek z mocowaniem od spodniej strony ramy leza, w 6 punktach

Barierki boczne sktadane w kierunku wezglowia.

Barierki boczne skladajace si¢ z 6 pionowych poprzeczek o sSrednicy 22mm oraz poziomej
poprzeczki tgczacej o srednicy 40mm odstep migdzy poprzeczkami 230mm

Uchwyty ze stali nierdzewnej do przetaczania wézka, skiadane w postaci raczek umieszczonych w
parach na po obu stronach szczytow woézka

Ruchomy segment oparcia plecéw regulowany za pomoca dwoéch sprezyn gazowych z blokada w
zakresie: 0-83° - regulacja ptynna

Ruchomy segment n6g regulowany za pomoca rastomatu z blokadg w zakresie: 0-40° - regulacja
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Cztery kotla obrotowe o ér. 200 mm, dwa z nich z blokadg jazdy i obrotu

W celu zapewnienia ptynnej jazdy wozek wyposazony w piate kolo o §r. 150 mm

Wézek wyposazony w 4 tworzywowe krazki odbojowe

Podstawa wbzka ostonieta obudowa wykonana z tworzywa, fatwa do mycia i dezynfekgji.

Rozstaw pomiedzy kolumnami 1285 mm

Specjalnie wyprofilowana przestrzen w obudowie podstawy wdzka na butle tlenowa ze
zintegrowanym z pasem zabezpieczajacym

Wozek wyposazony w gniazda na statyw do kropléwek, w rogu, po obu stronach ramy leza

Wyposazenie wozka:
Wieszak kropléowki z regulacja wysokosci
Pasy zabezpieczajace pacjenta 4 szt.

Produkt jako wyréb medyczny w rozumieniu ustawy o wyrobach medycznych, posiadajacy
deklaracje zgodnosci producenta i opatrzony znakiem CE

Odpowied;: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 49
Dotyczy zal. 2.24 Wozek siedzacy do transportu pacjentki

Czy Zamawiajacy przychyli sie do prosby i dopusci do zaoferowania zamiennie wozek do transportu
pacjenta w pozycji siedzacej o ponizszych parametrach?

Fotel przeznaczony do przewozenia pacjentéw o wadze 200 kg

Woézek umozliwiajacy transport pacjenta wewnatrz jak i na zewnatrz budynku.

Konstrukcja fotela wykonana z zamknietych okraglych profili ze stali weglowej lakierowanej
proszkowo w kolorze bialym.

Siedzisko i oparcie fotela tapicerowane wysokiej jakosci tkanina tatwozmywalng, wodoodporna.
Materiat fatwy do mycia i dezynfekcji, dostepny w 15 kolorach

Odpowiednio wyprofilowana rama wozka umozliwiajaca najazd stelaza w stelaz kilku wozkow w
celu minimalizacji miejsca parkowania.

Wozek wyposazony w tatwo sktadane podiokietniki oraz podnozek.

Podlokietniki sktadane ruchem odwodzonym do gory, rozwigzanie umozliwiajace pacjentowi tatwe
zajecie miejsca jak rowniez lepszy dostep do pacjenta.

Uchwyt do prowadzenia odpowiednio wyprofilowany, stanowiacy jeden element z rama wodzka,
odwiedziony w kierunku osoby prowadzace;.

System taczenia/ parkowania wozkéw w centralnej czegsci uchwytu do prowadzenia. System
zmniejszajacy ryzyko kradziezy.
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Wozek wyposazony w automatyczny system hamulcowy, realizowany przy uzyciu rak, za pomocs
dzwigni blokady umieszczonej na wysokosci uchwytu do prowadzenia wozka.

Odpowiednio wyprofilowana dzwignia blokady kol, w ksztalcie litery M umozliwiajaca blokade przy
uzyciu jednej reki, oznaczona kolorem zielonym.

Woézek wyposazony w pelne, zwrotne, ogumowane kota tylne o $rednicy co najmniej 200mm oraz
kola przednie skretne o $rednicy co najmniej 125 mm

Podnézek jednoczesciowy, umozliwiajacy wygodne podparcie nog pacjenta, sktadany.

Dopuszczalne obciazenie 200 kg

Wymiary catkowite fotela (dl.szer.gl.): 810x690x1010mm

Wysokos¢ siedziska: 500 mm

Uchwyt na dokumentacj¢ pacjenta zamontowany za oparciem fotela. Kbnstrukcja uiatwiajqca'
czyszczenie uchwytu. :

Lakierowany proszkowo kosz siatkowy dedykowany na podrgczne rzeczy pacjenta, zamontowany
pod siedziskiem. Kosz w kolorze ramy wozka.

Listwa z min. 3 haczykami do mocowania np. workéw na mocz montowane pod siedziskiem

Wyposazenie dodatkowe:

Chromowany, pionowy stojak na kroplowki z 4 haczykami o regulowanej wysokosci. Mozliwosé
zamocowania statywu z dwéch stron wozka.

Min. 1 pas do mocowania pacjenta

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 50
Dotyczy zal. 2.28 Wieszak Scienny

Czy Zamawiajacy dopusci wieszak $cienny 4 haczykowy, ze stali nierdzewnej o wymiarach 270 mm x
30 mm x 40 mm?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 51
Dotyczy zal. 2.31 Lezanka

Czy Zamawiajacy dopusci lezanke o ponizszych parametrach? Nadmieniamy, ze jest to rozwigzanie
bardziej funkcjonalne od wymaganego .

Lezanka na podstawie czteronoznej, stabilnej, przylegajacej do podloza, podstawa wyposazona w ndzke
do wypoziomowania leza, Leze dwusegmentowe, tapicerowane, zaglowek regulowany re¢cznie za
pomocg mechanizmu zapadkowego w zakresie -60stopni/+45 stopni; dlugos¢ zagtowka: 400mm;
grubo$¢ leza 40-60mm; Wymiary catkowite: 1950x700x550 mm; nosno$¢ 200 kg

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.
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Pytanie nr 52
Dotyczy zal. 2.33 Stojak na czyste buty

Czy Zamawiajacy dopusci stojak o wymiarach nieznacznie rézniacych si¢ od wymaganych,
wynoszacych 530x600x1500mm?
Odpowied?: Tak, Zamawiajacy dopuszeza.

Pytanie nr 53
Dotyczy zal. 2.33 Stojak na czyste buty

Czy Zamawiajgcy dopusci stojak na kotach o $rednicy 75 mm?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 54
Dotyczy zal. 2.33 Stojak na czyste buty

Czy Zamawiajacy dopusci stojak na kotach o srednicy 100 mm?
Odpowied;: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 55
Dotyczy zal. 2.33 Stojak na czyste buty

Czy Zamawiajgcy dopusci stojak ktdrego rama regatu wykonana jest z profili 40x20x1,2mm?
Odpowied?: Tak, Zamawiajacy dopuszeza.

Pytanie nr 56
Dotyczy zak. 2.36 Wozek do transportu materialu brudnego /czystego

Czy Zamawiajacy dopusci woézek transportowy o wymiarach 1180x680x1240mm? Nadmieniamy, ze
jest to parametr nieznacznie rozniacy si¢ od wymaganego.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 57
Dotyczy zal. 2.36 Woézek do transportu materialu brudnego /czystego

Czy Zamawiajacy dopusci wozek transportowy wyposazony w 4 kola o érednicy 160mm lub 200mm, 2
z blokada?

Odpowied;: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 58
Dotyczy zal. 2.36 Wozek do transportu materialu brudnego /czystego

Czy Zamawiajacy dopusci wozek transportowy z dwoma wyjmowanymi, przestawnymi pétkami?
Rozwigzanie nie wptywa na aspekt uzytkowy.

Odpowied?: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie rr 59
Dotyczy zal. 2.36 Wézek do transportu materialu brudnego /czystego

Czy Zamawiajacy dopusci wozek transportowy wyposazony w narozne odboje zabezpieczajace wozek
podczas transportu?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Dzial Zamowiefi Publicznych
tel: 41/36-71-269
renata.lastowska@wszzkielce.pl
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Pytanie nr 60
Dotyczy zal. 2.36 Wézek do transportu materialu brudnego /czystego

Czy Zamawiajacy dopusci wozek transportowy wyposazony w krazki odbojowe zabezpieczajace wozek
podczas transportu?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 61
Dotyczy zal. 2.36 Wézek do transportu materialu brudnego /czystego

Czy Zamawiajacy dopusci wozek transportowy wyposazony w jeden uchwyt do prowadzenia wozka?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 62
Dotyczy zal. 2.37 Stojak ze stali nierdzewnej z workiem na buty

Czy Zamawiajacy dopusci mobilny regal listwowy o wymiarach nieznacznie roznigcych si¢ od
wymaganych, wynoszacych 530x600x1500mm?
Odpowied;: Tak, Zamawiajacy dopuszeza.

Pytanie nr 63
Dotyczy zal. 2.37 Stojak ze stali nierdzewnej z workiem na buty

Czy Zamawiajacy dopusci mobilny regat listwowy na kotach o srednicy 75 mm?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszeza.

Pytanie nr 64
Dotyczy zal. 2.37 Stojak ze stali nierdzewnej z workiem na buty

Czy Zamawiajacy dopusci mobilny regat listwowy na kotach o $rednicy 100 mm?
Odpowied;: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 65
Dotyczy zal. 2.37 Stojak ze stali nierdzewnej z workiem na buty

Czy Zamawiajacy dopusci mobilny regat listwowy ktérego rama wykonana jest z profili 40x20x1,2mm?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Przesunigcie terminu skladania i otwarcia ofert wraz z terminem zwigzania ofertg

Zamawiajacy Wojewodzki Szpitale Zespolony w Kielcach, dzialajac na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy
z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamoéwien publicznych ( tekst jednolity: Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 ze
zm.), przesuwa termin skladania i otwarcia ofert wraz z terminem zwiazania oferta:

NOWE TERMINY:

Termin skladania ofert: 18.09.2024 r. godz. 09:00

Dzial Zaméwien Publicznych
tel: 41/36-71-269

renata.lastowska@wszzkielce.pl
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Termin otwarcia ofert: 18.09.2024 r. godz. 09:30

W zwigzku ze zmiang terminu skladania i otwarcia ofert Zamawiajacy modyfikuje pkt 23 SWZ -
Termin zwigzania ofertg, nadajagc mu brzmienie: ,, Termin zwigzania ofertq wynosi 30 dni tj. Wykonawca
jest zwigzany ofertq do dnia 17.10.2024 r. Bieg terminu zwigzania ofertq rozpoczyna Si¢ wraz z
uptywem terminu skiadania ofert”.

Wprowadzone modyfikacje i wyjasniania tresci Specyfikacji sq wigzgce i naleiy je uwzglednié
w tresci sktadanej oferty.

DZIAL ZAMOWIEN PUBLICZNYCH

Renata Lastowska
Inspektor

£octowska,

Z-ca Kier

DZIAL ZAMOWIE

Barfosz Stempleyysty
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